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Raccomandata 
GastroSocial (o un’altra cassa di compensazione competente) 
Buchserstrasse 1
5001 Aarau


DATA (presentare entro il 31 marzo 2023)


Numero AVS
Richiesta di un nuovo calcolo dell’indennità di perdita di guadagno per il coronavirus (nonché richiesta di sospensione)


Gentili signore e signori,

in virtù della sentenza del Tribunale federale 9C_663/2021 del 6 novembre 2022 nonché dell’art. 5 Ordinanza COVID-19 perdita di guadagno in combinato disposto con l’art. 7 OIPG, richiedo con la presente un nuovo calcolo dell’indennità di perdita di guadagno per il coronavirus per il periodo dal 17 settembre 2020 al 30 giugno 2021. 

Poiché in base alle direttive dell’Ufficio federale delle assicurazioni sociali UFAS, per quanto finora noto, al momento è escluso un nuovo calcolo del diritto all'indennità di perdita di guadagno per il coronavirus, chiediamo la sospensione della richiesta di un nuovo calcolo fino a quando non sarà stata completata una procedura modello al riguardo. 

Sottoscrivendo la presente esprimo il mio consenso alla trasmissione dei miei dati di contatto a GastroSuisse da parte della competente cassa di compensazione, al fine di coordinare un’eventuale procedura modello. 

Cordiali saluti 

[Firma]

NOME COGNOME




Allegati: 
· Decisione definitiva di fissazione dei contributi AVS 2019 / Decisione definitiva di fissazione dei contributi AVS 2020 (se la costituzione dell’azienda è avvenuta nel 2020)
· Decisione definitiva di tassazione 2019 / Decisione definitiva di tassazione 2020 (se la costituzione dell’azienda è avvenuta nel 2020)
